



## MS veteránů ve stolním tenisu 2024

Itálie – Řím – věčné město

05/07 – 17/07 2024

Řím (italsky a latinsky Roma, přezdíváný též Věčné město) je hlavní město Itálie, oblasti Lazio a provincie Roma. Leží na řece Tibeře asi 27 km od pobřeží Středozemního moře. Žije zde přibližně 2,87 milionu obyvatel. Řím je největším italským a třetím nejlidnatějším městem v EU, politickým, hospodářským a kulturním centrem mimořádně bohatým na umělecké a historické památky. Jeho rozsáhlé historické centrum je součástí Světového dědictví UNESCO.

Vzhledem k založení před více než 2 700 lety (podle římské tradice roku 753 př. n. l.) patří k nejstarším městům v Evropě. Po staletí byl Řím hlavním městem Římské říše, největší evropské velmoci starověku, a kolem roku 100 počet jeho obyvatel přesáhl 1,6 milionu. Město se stalo centrem křesťanství a dodnes je poutním místem. Původně římský jazyk latina je základem mnoha evropských jazyků, římské právo vzorem pro mnoho právních a politických systémů a původně římské písmo se jako latinka stalo nejrozšířenějším písmem na světě.



Mistrovství světa ve stolním tenisu Masters 2024 bude prvním šampionátem pořádaným pod hlavičkou Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF) a uskuteční se v Římě od 6. do 14. července 2024 v Nuova Fiera di Roma, Viale Alexandre Gustave Eiffel, 00148 Roma RM.



# Výlety v ceně zájezdu:

## Celodenní prohlídka Říma

Procházka historickým centrem s neobyčejnou koncentrací antických památek, jako jsou Koloseum nebo Pantheon, dále také náměstí Piazza Navona s Fontánou Čtyř řek, Španělské schody, slavná Fontána di Trevi. Svůj návrat do Říma si můžete „pojistit“ vhozením mince právě do této fontány. Návštěva papežského státu Vatikánu – sídla křesťanské církve. Chrám sv. Petra s jeho katakombami, kde je mj. i hrobka zesnulého papeže Jana Pavla II., Vatikánská muzea s ohromující Sixtinskou kaplí.

## Villa D'Este e Villa Adriana v Tivoli

Odpočiňte si od ruchu Říma a navštivte Tivoli během našeho půldenního výletu. Nezapomenutelným zážitkem bude procházka ruinami Hadriánovy vily s chrámy, divadly a sochami i uvnitř romantické vily d'Este s vodopády, bazény a fontánami v zahradě. Tento výlet, který vede po starověké Via Tiburtina 34 km východně od Říma, vám umožní navštívit a porovnat dvě nádherné vily ze dvou různých období: vilu Adriana z římské doby a vilu d'Este z období renesance. Na úpatí kopců Tiburtini, v oblasti sirných pramenů, které napájí lázeňské městečko Bagni di Tivoli, jemuž dominují rozsáhlé lomy na travertinový mramor, se zastavíme a navštívíme nejprve vilu Adriana. Ruiny mohou jen naznačovat velkolepost a krásu této vily, kterou nechal postavit císař Hadrián, aby připomínala památky a místa, která obdivoval během svých cest po Východě. Je jedinečná svou velikostí, architektonickými a dekorativními prvky. Dnes je to mimořádný, obrovský park rozkládající se na 80 hektarech, posetý grandiózními římskými ruinami, díky nimž je možné znovu prožít slávu a krásu velké císařské éry. Dále pak do vily D'Este, jedné z nejkrásnějších renesančních rezidencí, obklopené okouzlující zahradou v italském stylu oživenou nespočty fontánami a vodotrysky.

## Castelli Romani

Výlet je příležitostí opustit metropoli a ponořit se do přírodních a uměleckých krás malých středověkých vesnic mimo Řím. Název Castelli Romani označuje skupinu vesnic nebo měst v Albanských vrších, které se nacházejí kousek od hlavního města, na římském venkově. Opustíme Řím a přes starobylé městské hrady opustíme historické centrum, projdeme kolem Porta San Sebastiano, největší a nejzachovalejší z bran římských Aureliánských hradeb, abychom se dostali na starověkou Appiovu cestu poblíž slavné kaple "Domine Quo Vadis? Tato trasa nás povede po Via dei Laghi přes jednu z kopcovitých oblastí sopečného původu, které jsou charakteristické pro předměstí Říma, Colli Albani s mnoha malými vesnicemi. Naší první zastávkou bude Castel Gandolfo na břehu sopečného jezera, kde má papež své letní sídlo, a odkud se nám naskytne krásný výhled na jezero, což je ideální příležitost k pořízení několika fotografií. Po návratu na palubu budeme pokračovat přes další lokality v oblasti, jako je Rocca di Papa a Grottaferrata: obě jsou známé svou kulturou, památkami a gastronomickými specialitami, včetně tradiční "porchetty". Směrem k severní části Colli Albani konečně dorazíme do Frascati, které je cílem návštěvníků jak pro svou krásu, tak pro pozoruhodnou produkci vína. Právě v tomto městečku si tedy před návratem do Říma uděláme druhou a poslední zastávku, abychom si vychutnali vynikající ochutnávku vína a typických produktů v místní osterii, kde si můžete vychutnat chuť vesnického života.

## Florence

Florence je metropole italského Toskánska, ležící na řece Arno a má 380 tisíc obyvatel. Mezi hlavní památky patří gotická katedrála Santa Maria del Fiore, Giottova zvonice, radnice Palazzo Vecchio a historickou stavbou je most přes řeku Arno Ponte Vecchio. K dalším nejvíce navštěvovaným památkám patří rozlehlý Palazzo Pitti, kostel Santa Maria Novella, chrám Santa Croce a umělecká galerie Galleria degli Uffizi. Historické centrum Florence jsou společně s vilou a zahradou Medicejských zapsány na Seznamu světového dědictví UNESCO.

<https://rome2024.org/en>

## Program zájezdu:

### 1. den/ pátek:

v odpoledních hodinách odjezd z nástupních míst, Brno a Praha

### 2. den/ sobota:

odpoledne příjezd do Říma, ubytování v hotelu, výlet busem k moři

### 3. den/ neděle:

po snídani půldenní výlet busem s průvodcem např. do Anzio, odpoledne odjezd na místo turnaje (výstaviště v Římě), trénink, akreditace, slavnostní zahájení, odjezd do hotelu,

### 4. den/ pondělí:

snídaně, transfer na turnaj v určených časech, dvouhry – kvalifikace, transfer zpět do hotelu v určených časech

### 5. den/ úterý:

snídaně, transfer na turnaj v určených časech, čtyřhry a mixy – kvalifikace, transfer zpět do hotelu v určených časech

### 6. den/ středa:

snídaně, celodenní výlet busem s průvodcem např. Castelgondolfo, Frascati, Tivoli s obědem, návrat ho hotelu

### 7. den/ čtvrtek:

snídaně, transfer na turnaj v určených časech, pavouk dvouhry, transfer zpět do hotelu v určených časech

### 8. den/ pátek:

snídaně, transfer na turnaj v určených časech, pavouk čtyřhry a mixů, transfer zpět do hotelu v určených časech

### 9. den/ sobota:

snídaně, transfer na turnaj v určených časech, pavouk dvouhry, čtyřhry a mixů, transfer zpět do hotelu v určených časech

### 10. den/ neděle:

snídaně, transfer na turnaj, finále dvouhry, čtyřhry a mixů, závěrečný ceremoniál, transfer zpět do hotelu

### 11. den/ pondělí:

snídaně, celodenní prohlídka Říma s průvodcem a obědem, večer návrat ho hotelu,

### 12. den/ úterý:

snídaně, ukončení ubytování, návštěva Florencie s průvodcem, odjezd zpět do ČR

### 13. den/ středa:

návrat zpět do ČR v dopoledních hodinách

# World Masters Table Tennis Championships WMC 2024 ROME



# Marini Park Hotel \*\*\*

Via Castel di Leva, 258 (Divino Amore) 00134 Roma



<https://www.mariniparkhotel.it/en/>

Marini Park Hotel je nedávno postavený hotel, který vlastní rodina, pro niž jsou pohostinnost a vřelé přijetí základními hodnotami. Prostředí, které nabízíme, je útulné a relaxační, pohodlné a známé, čisté a funkční. Naše zařízení je navrženo se zvláštním ohledem na potřeby a osobní požadavky těch, kteří mají potíže s pohybem nebo vyžadují cílenou pozornost.



### Vybavení hotelu:

24hodinová recepce, Wi-Fi připojení ve standardních pokojích a společných prostorách, snídaně formou bufetu, snídaně pro celiaky na vyžádání.

### Vybavení pokojů:

dvoulůžkové pokoje se SPR+WC jsou vybaveny nezávislou klimatizací/topením, telefonem s přímou volbou, TV, minibarem a trezorem, balkonem a Wi-Fi připojením k internetu.



# Cenová nabídka:

V ceně zájezdu je zahrnuto:

ubytování 10 nocí ve dvoulůžkovém pokoji se snídaní, Marini Park Hotel \*\*\* (vzdálenost cca. 20 km od výstaviště), cesta autobusem Lux tam i zpět (nástupní místa Brno, Praha), průvodce na místě, příjezd sobota 06/07, odjezd v úterý 16/07 v dopoledních hodinách, 1x půldenní výlet v okolí Říma, 1x celodenní výlet v okolí Říma, 1x celodenní prohlídka Říma s průvodcem, návštěva Florencie s průvodcem, denní dopravní transfer hotel/hala a zpět 3\* denně, komplexní cestovní pojištění včetně storna zájezdu, pobytová taxa – pro informaci v roce 2024 6€ za osobu a noc v \*\*\*.

Ceny jídla a potravin: restaurace 18 EUR, cappuccino 1,5 EUR, pivo 2 EUR, víno 6 EUR, voda 0,5 EUR, mléko 1,5 EUR, chleba 2 EUR, cigarety 6 EUR.

***Cena zájezdu je 29 900,- Kč (bez registrace)***

***Registrace: 5 000,- Kč (hráč), 2 000,- Kč (doprovod)***

K přihlášení na zájezd prosím využijte závaznou přihlášku, která je na webu ČMKV. Vyplněnou zašlete emailem na [molitoris.dusan@seznam.cz](mailto:molitoris.dusan@seznam.cz). Kapacita zájezdu je 48 osob.

**Neváhejte a přihlaste se včas!**

Po zaplacení zálohy 5000,- Kč (registrace hráče), případně 2000,- Kč (doprovod), bude přihláška považována za závaznou (při zrušení registrace platí storno podmínky pořadatelů šampionátu).

Zálohu je nutné uhradit do 15. 9. 2023 na číslo účtu: **6601064349/0800** (ČMKV)

Do poznámky prosím napište text Řím, povinně příjmení a jméno, VS – rodné číslo bez lomítka

## Doplňující informace:

Tyto informace a služby budou vydány a zveřejněny CK LUDOR později. Mezi účastníky zájezdu budou prezentováni vedoucím zájezdu, případně jeho zástupcem.

Jedná se o tyto informace:

Odjezdové časy z nástupních míst (Brno a Praha), zaplacení ceny zájezdu na účet CK LUDOR v průběhu roku 2023/24 (termíny budou upřesněny později).

Vedoucí zájezdu: Dušan Molitoris, [molitoris.dusan@seznam.cz](mailto:molitoris.dusan@seznam.cz), +420 723 225 095

Zástupce vedoucího: Tomáš Danaj, [tomasdanaj@atlas.cz](mailto:tomasdanaj@atlas.cz), +420 736 651 784

**Na setkání s Vámi se těší CK LUDOR STRÁŽNICE**

**LUDOR**  
CESTOVNÍ KANCELÁŘ